Paszpen 3. QIUHAMWYECKUE HATPY3KH

6.PacyeTbl NPOYHOCTU NPU AUHAMMNYECKNX Harpy3kKax.

JInHAMHYEeCKUMHU HA3bIBAIOTCH Harpy3KHu, BO3HUKAIOIIUE
BCJICICTBHE IBUKEHUS Teja (MJIM €r0 4acTei) ¢ yCKOPEHUEM.

6.1. [JeuxxeHue ¢ MOCMOSIHHbIM YCKOpPEHUEM.

Harpy3ku onpenenstorcs ¢ noMmombio npunuuna Jlanamoepa: npu
OBUNCEHUU MamepuailbHOU MOYKU AKMUBHbIE U PeaKmusHbvle CUJlbl
emecme ¢ CUNOU UHepyuu 0bpasyem pasHo8eCHy0 CUCTEM) CUL.

Cuna uHepuUM paBHBI IPOU3BEIEHHUIO MACCHl HA YCKOPEHUE TOYKHU U
HalpaBJi€Ha MPOTUB BEKTOpa yCKopeHwusi: P=ma.

IIpsiMoJIMHETHOE IBUKEHUE.
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Jun - pacrpeneieHHass HHEPIMOHHAs Harpy3ka (Ha €JUHUIY JJIUHbI
Opyca). HanpaBieHna B cTOpoHY, TPOTHBOTIOJIO0KHYIO BEKTOPY YCKOPEHHUS.
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3aTeM MPOBOAUTCS MIPOBEPKA MPOYHOCTH U KECTKOCTH OAJIKH.

6.2. Yoap

B npocrenmux BapuaHTax pacueTa HANpPsKEHUW U epeMelleHUU
npu yjaape npeHeOperaroT paedopmainusaMu yAaApSIOMIEro Tejla U
MHEPIMOHHOCTHIO (Maccoil) yaapsieMoro Tena.



OTO TO3BOJAET, C OJHOW CTOPOHBI - U3YYUTh OCHOBHBIE
OCOOEHHOCTH SIBJICHHS yjaapa, C JAPYrod CTOPOHBI B psAle MPaKTUUECKU
BAXXHBIX CIIy4yaeB MPOU3BOJAUTH pACUEThl C JOCTATOYHOW CTENEHbIO
TOYHOCTH.

6.2.2. Bepmukanvustit yoap.
Macca M magaeT ¢ BBICOTHI N Ha IPYKUHY KECTKOCTH C.
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CTAaTUYECKOM JIEUCTBUM CUJIbI, PABHOU BECY yIAPSAIOLIEH MACCHI.
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Xmax
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Ha3bIBAIOT KO3 (PUIIMEHTOM JUHAMUYHOCTH.
Koa¢pduureHt nQuHAMUYHOCTH TMOKA3bIBA€T, BO CKOJIBKO pa3
JUHAMUYECKOE MepeMenieHrne 00bIlIe CTaATUYeCKOTO.

MakcumainbHasi peakius ynpyroi cBs3u B K, pa3 MpeBOCXOIUT BeEC
yAapsOUIEro Tena.
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3aKOH COXpaHEHUS SHEPTUM:
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6.2.3. I'opuzonmanvHwlit yoap
Macca m co cKkOpOCTBIO Vo yAapseT MO MPY>KUHE KECTKOCTH C.
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3aKOH COXpPaHEHHUS YHEPTHMU:
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YHuBepcaJbHbIN aJITOPUTM pacyera Ha yaap:

[lpuknanpiBaeTcss cwia, paBHas BeCy YAapsmIIEro Tela W
ompenenseTcs cTaTudeckoe mnepemenieane A., = 01.1MJ U CTaTUYECKHUE
HaMpsHKCHUS.

I[To d¢opmyne (6.4) wm (6.5) omnpenensercas KodpUIHEHT
JTUHAMHAYIHOCTH.

CraTtudeckue HaNpsOHKCHUS W TMEPEMEIICHUS YMHOXAIOTCS Ha
K03h(PUIIHEHT TMHAMUYIHOCTH.



